

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 08/02/2022

# J P LALLEMAND sarl JP Lallemand rappelle LES FLOCONS



- Noms des modèles ou références concernés : LES FLOCONS 6 p. 8/10 p.
- Marque : JAMPI
- GTIN 3574100002471 Lot 2033230 Date de durabilité minimale 16/11/2022, GTIN 3574100002471 Lot 2034230 Date de durabilité minimale 26/11/2022, GTIN 3574100002471 Lot 2035730 Date de durabilité minimale 11/12/2022, GTIN 3574100002471 Lot 2035730 Date de durabilité minimale 11/12/2022, GTIN 35741000024787 Lot 2034230 Date de durabilité minimale 16/11/2022, GTIN 35741000024787 Lot 2034230 Date de durabilité minimale 26/11/2022, GTIN 35741000024787 Lot 2035730 Date de durabilité minimale 11/12/2022
- Date début/fin de commercialisation : du 10/09/2020 au 20/01/2022
- Température de conservation : Produit à conserver au congélateur
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs: TOUS DISTRIBUTEURS

# **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : Détection d'un taux d'oxyde éthylène supérieur à la limite autorisée dans l'un des ingrédients composant nos produits
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement des limites autorisées de pesticides
- Description complémentaire du risque : Risque d'une non-conformité d'une des matières premières

#### **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

## RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Echange.
- Date de fin de la procédure de rappel : vendredi 25 mars 2022

### Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

